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ATA DA 10ª REUNIÃO DO GRUPO DE TRABALHO PJE CRIMINAL 

 

Ata da 10ª Reunião do Grupo de Trabalho para a criação do fluxo do Processo Judicial 

Eletrônico na área criminal no Tribunal de Justiça do Distrito Federal e dos Territórios 

para a Primeira Instância, realizada em 26 de fevereiro de 2016, às 11 horas, na Sala de 

Reuniões da Presidência, sob a presidência do Excelentíssimo Senhor Desembargador 

Flávio Renato Jaquet Rostirola,  presentes o Excelentíssimo Senhor Juiz de Direito da 3ª 

Vara Criminal de Brasília Omar Dantas Lima, o Excelentíssimo Senhor Juiz de Direito do 

Juizado Especial Criminal de Ceilândia Franco Vicente Piccoli, o  Excelentíssimo Senhor 

Juiz de Direito do 1º Juizado Especial Cível e Criminal do Gama José Ronaldo Rossato,  

o Excelentíssimo Senhor Juiz de Direito da 1ª Vara Criminal de Taguatinga Tiago Fontes 

Moretto, o Excelentíssimo Senhor Representante do Ministério Público do Distrito 

Federal e Territórios – MPDFT Doutor Thiago Lopes Calil; os Excelentíssimos Senhores 

Advogados representantes da OAB/DF: Conselheiro Alexandre Vieira de Queiroz, 

Doutora Ludmilla Vieira Costa Campos, Doutor Danilo Bomfim Soares e Doutor José 

Gomes de Matos Filho; a Excelentíssima Senhora Defensora Pública  Andrea Souza 

Tavares,  Representante da Defensoria Pública do DF,  os Representantes da Polícia 

Civil do Distrito Federal Giedre P. Lopes e Diego Marcel Monteiro,  os representantes 

da Polícia Militar do Distrito Federal  Cap. QOPM Paulo da Cunha Passos e Cap. QOPM 

Renzo Medina Dallago; o Senhor Secretário do PJE Declieux Dias Dantas, a Senhora 

Coordenadora de Projetos e de Sistemas da Primeira Instância Katia Santana de Souza 

Prates, o Senhor Assessor da Primeira Vice-Presidência Paulo Henrique Galvão Santoro 

e o Senhor Reinaldo Rocha Tavares, Assessor do Gabinete do Desembargador Mário 

Machado. Ausentes justificadamente, o Excelentíssimo Senhor Juiz Assistente da 

Presidência Doutor Fabrício Fontoura Bezerra, o Excelentíssimo Senhor Juiz de Direito 

Substituto do 3º Juizado Especial Criminal de Brasília Paulo Afonso Correia Lima 

Siqueira, o Senhor Secretário-Geral do TJDFT Celso de Oliveira e Sousa Neto e a 

Senhora Coordenadora  de Gestão dos Sistemas de Segunda Instância Rosely de Paula 

Menezes. O Excelentíssimo Senhor Desembargador Flávio Rostirola abriu os trabalhos 

com a apreciação do primeiro item da pauta: apreciação da ata da  9ª  Reunião do 

Grupo de Trabalho do PJE Criminal. Não houve impugnação e a ata foi aprovada. Em 

seguida, passou ao segundo item da pauta: Reunião com o Drº Bráulio Gusmão no  

CNJ – Sistema PJE e execução penal. Com a palavra, o Senhor Secretário do PJE 

noticiou que nos próximos dias 01 e 02 de março de 2016, será realizada uma reunião 

no Conselho Nacional de Justiça para tratar do módulo criminal e uma apresentação 

inicial do sistema de execução penal. Nesse sentido, foi solicitada a presença de dois 

representantes de cada entidade deste grupo de trabalho bem como de dois 

magistrados, incluindo o Doutor Gilmar Tadeu Soriano, para participarem do evento. 

Em seguida, passou-se ao terceiro item da pauta: apresentação das melhorias no 

módulo criminal do PJE. Com a palavra, o Senhor Secretário do PJE realizou a 
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apresentação do Termo Circunstanciado e o trâmite do processo, obedecidas algumas 

regras do fluxo do processo criminal. Foram apresentadas as melhorias a serem 

desenvolvidas no PJE, a saber: 1. Fluxos. 2. Permitir através de frame o usuário após 

protocolizar informar para marcar audiência; 3. Não permitir o cadastro do mesmo 

número de procedimento, ano e delegacia. 4. Incluir as opções outros nomes e 

características pessoais na tela do cadastro dos dados da parte; 5. Realizar a prevenção 

do processo utilizando o número de protocolo da Polícia Civil; 6. Permitir a consulta 

dos outros nomes e características pessoais na funcionalidade de detalhes do 

processo; 7. Desenvolver a funcionalidade para o cadastro da denúncia; 8. Desenvolver 

a consulta pelo número do procedimento investigatório; 9. Desenvolver novas 

variáveis para atender os modelos de documentos; 10. Desenvolver o cálculo da 

prescrição da pena; 11. Integração do PJE com o Banco nacional de Mandados de 

Prisão; 12. Integrar o PJE com o NAC – Audiência de Custódia. 13 – MNI – Modelo 

Nacional de Interoperabilidade. Foram feitas algumas observações para serem 

implementadas no fluxo, a saber: 1. Inclusão do campo para cadastro de alcunha; 2. 

Alteração do tipo de documento para procedimento investigatório. 3. Configuração do 

texto do campo de distribuição de acordo com a matéria criminal. Na sequência, o 

Excelentíssimo Senhor Desembargador Flávio Rostirola agendou a 11ª Reunião do 

Grupo de Trabalho, para o dia 04/03/2016 às 11 horas. Exaurida a pauta e não 

havendo outras deliberações por parte dos presentes, encerrou a sessão às 12h20, 

determinando que fosse lavrada a presente ata, que por ser a expressão da verdade, 

segue assinada por todos os presentes. 

 

DESEMBARGADOR FLÁVIO ROSTIROLA 

Presidente do Comitê Gestor do PJE 

 

JOSÉ RONALDO ROSSATO 

Juiz de Direito 1º Juizado Especial Cível e Criminal do Gama 

 

OMAR DANTAS LIMA 

Juiz de Direito da 3ª Vara Criminal de Brasília 

 

FRANCO VICENTE PICCOLI 

Juiz de Direito do Juizado Especial Criminal de Ceilândia 

 

TIAGO FONTES MORETTO 

Juiz de Direito da 1ª Vara Criminal de Taguatinga 

 

THIAGO LOPES CALIL 

Representante do MPDFT 
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LUDMILLA VIEIRA COSTA CAMPOS 

Representante da OAB/DF 

 

ALEXANDRE VIEIRA DE QUEIROZ 

Representante da OAB/DF 

 

DANILO BOMFIM SOARES 

Representante da OAB/DF 

 

JOSÉ GOMES DE MATOS FILHO 

Representante da OAB/DF 

 

ANDREA SOUZA TAVARES 

Defensoria Pública do DF 

 

GIEDRE LOPES 
Representante da Polícia Civil do Distrito Federal – PCDF 
 
DIEGO MARCEL MONTEIRO 
Representante da Polícia Civil do Distrito Federal – PCDF 
 
Cap. QOPM PAULO DA CUNHA PASSOS 

Polícia Militar do Distrito Federal  

 
Cap. QOPM RENZO MEDINA DALLAGO 

Polícia Militar do Distrito Federal  

 

DECLIEUX DIAS DANTAS 

Secretário do PJE 

 

KATIA SANTANA DE SOUZA PRATES 

 Coordenadora da COSIST 

 

PAULO HENRIQUE GALVÃO SANTORO 
Assessor da Primeira Vice-Presidência 
 
REINALDO ROCHA TAVARES 
Assessor do Gabinete do Desembargador Mário Machado Vieira Netto 
 
 
 



 

Poder Judiciário da União 
TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS 

 

4 

 

 
 


